

ච්චැනි නිෂ්පාදන / සේවා වලට අදාළ විස්තර මෙහි අත්සන් කිරීමට පෙර මාවෙත පැහැදිලි කර දී ඇති අතර, එහි අඩංගු වන නියමයන් සහ කොන්දේසි මම කියවා තේරුම් ගෙන එමගින් බැඳී සිටීමට එකඟ වෙමි.

ඉහත ප්‍රකාශනය මවිසින් කියවා තේරුම් ගෙන ඇත්තෙමි.

ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකුව

වෙත: අධ්‍යක්ෂ - විදේශ විනිමය දෙපාර්තමේන්තුව

..... මෙම පෝරමයේ මා විසින් ඉහත සපයා ඇති සියලුම තොරතුරු සත්‍ය සහ නිවැරදි බව ප්‍රකාශ කරමි.

විදේශ ගනුදෙනු සඳහා කාඩ්පත භාවිතා කළ හැකි තත්වයන්ට යටත්ව ඉලෙක්ට්‍රොනික අරමුදල් හුවමාරු කාඩ්පත් (EFTC) පිළිබඳ 2017 අංක 12 දරන විදේශ විනිමය පනතේ විධිවිධාන යටතේ පනවා ඇති කොන්දේසි පිළිබඳව මා දන්නා බව මෙයින් සනාථ කරන අතර එම කොන්දේසි වලින් බැඳී සිටීමට සහ ඒවා පිළිපැදීමට කටයුතු කරමි.

පණතේ අරමුණු සඳහා LOLC ෆිනෑන්ස් පීඑල්සී වෙත අවශ්‍ය විය හැකි බැවින් මා වෙත හිකුත් කරන ලද කාඩ්පත මත මා විසින් සිදු කරන ලද විදේශ විනිමය මගින් ගනුදෙනු පිළිබඳ ඕනෑම තොරතුරක් සැපයීමට මම තවදුරටත් එකඟ වෙමි.

මා වෙත හිකුත් කරන ලද ඉලෙක්ට්‍රොනික අරමුදල් හුවමාරු කාඩ්පත (EFTC) මත අනවසර විදේශ විනිමය ගනුදෙනු සිදු වන බවට සැක කිරීමට සාධාරණ හේතු ඇත්නම් එය මත විදේශ විනිමය ලබා ගැනීම අත්හිටුවිය යුතු බව මම දැන සිටින අතර, ඒ පිළිබඳ විදේශ විනිමය දෙපාර්තමේන්තු අධ්‍යක්ෂ වෙත වාර්තා කිරීමට ද එකඟ වෙමි.

මම සංක්‍රමණය වුවහොත් හෝ විදේශ රැකියාවක් සඳහා ශ්‍රී ලංකාවෙන් පිටව ගියහොත් ක්‍රෙඩිට් කාඩ්පත සහ ඩේබිට් කාඩ් පත LOLC ෆිනෑන්ස් පීඑල්සී වෙත භාර දීමට කටයුතු කරන බවට මම සහතික වෙමි.

වටිනාකම් එකතු කිරීමේ සේවා ප්‍රකාශනය

අදාළ වන සියලුම නීති සහ සමාගම පවත්නා නීති රීති සහ / හෝ නියමයන් සහ කොන්දේසි සහ / හෝ ක්‍රියා පටිපාටි සහ ගිණුම් (ය) සහ / හෝ ඊට එකතු කර ඇති අගය එකතු කළ පහසුකම් වලට අනුකූල වීමට හා ඒවාට බැඳී සිටීමට මම මෙයින් එකඟ වෙමි. වෙනස්කම්, සංශෝධන සහ අනාගතයට සමාන වෙනස්කම් ඉහත දැක්වා ඇති තොරතුරු සත්‍ය සහ නිවැරදි බව මම සනාථ කරමි. තවද, එකී ගිණුම් නියමයන් හා කොන්දේසි වලට අදාළ තොරතුරු සහ කොන්දේසි ලැබුණු බව මම සනාථ කරමි, ඒවා මගේ සංවාද භාෂාවෙන් පැහැදිලි කර ඇති අතර මා විසින් තේරුම් ගන්නා ලදී.

මූල්‍ය විශුද්ධිකරණ විරෝධී සහ පරිසර ප්‍රකාශනය

මෙම පහසුකම / තැන්පතුව වෙනුවෙන් මම / අපි යොදවන සියළු මුදල් නීත්‍යානුකූල මූලාශ්‍ර වෙතින් උපයාගත් හෝ ලැබුණු ඒවා වන අතර සෘජුව හෝ වක්‍රාකාරයෙන් කිසිදු නීති විරෝධී ක්‍රියාවකින් හෝ එවැනි නීති විරෝධී ක්‍රියාවලියක ලාභ වශයෙන් උපයාගත් හෝ ලබාගත් ඒවා නොවන බව මම / අපි මෙමගින් ප්‍රකාශ කොට තහවුරු කරමි / කරමු. එසේම වාරික / ප්‍රාග්ධනය සහ / හෝ පොලී වශයෙන් මෙම ගිවිසුමේ නියමයන්ට අනුව ඉදිරියේදී ඕනෑම ගෙවීමක් සිදුකිරීම සඳහා නීත්‍යානුකූල මාර්ග වලින් උපයාගත් හෝ ලබාගත් මුදල් පමණක් යොදාගන්නා බවට සහ කිසිදු නීති විරෝධී ක්‍රියාවකින් හෝ එවැනි ක්‍රියාවලියකින් ලාභ වශයෙන් සෘජුව හෝ වක්‍රාකාරයෙන් උපයාගත් හෝ ලබාගත් මුදලක් ඒ සඳහා යොදා නොගන්නා බවටත් තවදුරටත් ප්‍රකාශ කොට තහවුරු කරමි / කරමු. එසේම මෙම ගිවිසුමේ නියමයන්ට අනුව මා / අප වෙත ලැබෙන හෝ උපයා ගන්නා කිසිදු මුදලක් නීත්‍යානුකූල කාර්යයන් සඳහා පමණක් යොදාගන්නා බවටත් කිසිදු නීති විරෝධී ක්‍රියාවක් සඳහා යොදා නොගන්නා බවටත් තහවුරු කිරීමට කැමැත්තෙමි / කැමැත්තෙමු. (මෙහිදී නීති විරෝධී ක්‍රියාකාරකම් වශයෙන් 2006 අංක 05 දරන මූල්‍ය විශුද්ධිකරණය වැළැක්වීමේ පනත යටතේ දැක්වා ඇති අරුතම සැලකේ.)

එසේම, මාගේ / අපගේ සියළු අදාළ මූලාශ්‍රයන් රටේ පවත්නා පාරිසරික නීති රීති සහ රෙගුලාසි වලට අනුකූලව සිදුකළ ක්‍රියාකාරකම් ඔස්සේ පමණක් උපයා ගත් ඒවා බවත් වාරික, ප්‍රාග්ධනය, පොලිය, ගාස්තු හෝ මෙම ගිවිසුමේ නියමයන්ට අනුව ඉදිරියේදී සිදුකරන ඕනෑම තැන්පතුවක් ඉහත නීති රීති සහ රෙගුලාසි වලට අනුකූල ක්‍රියාකාරකම් මගින් උපයාගත් ඒවා බවටත් මෙමගින් තහවුරු කරමි / කරමු.

ක්‍රෙඩිට් කාඩ්පත, ඉතුරුම් ගිණුම සහ අගය එකතු කිරීමේ සේවාවන්ට අදාළ නියමයන්, කොන්දේසි සහ නිෂ්පාදන / සේවා පිළිබඳ විස්තර මවෙත ලැබී ඇති අතර, ඒවා මම කියවා පැහැදිලි කර මවිසින් තේරුම් ගෙන ඇත්තෙමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන

දින / මාසය / අවුරුද්ද

LOLC ෆිනෑන්ස් පීඑල්සී හි බලයලත් නිලධාරියාගේ ප්‍රකාශනය

LOLC ෆිනෑන්ස් පීඑල්සී හි බලයලත් නිලධාරියා වශයෙන්, අයදුම්කරු / අයදුම්කරුවන් විසින් ලබා දී ඇති තොරතුරු අදාළ ලියකියවිලි සමඟ සැලකිලිමත්ව පරීක්ෂා කර ඇති අතර, මෙම තොරතුරු සහ ලියකියවිලි වල සත්‍යතාවය පිළිබඳව මම සෘණිකව පත්වෙමි. කාඩ්පත් හිමියා විසින් ඔහුගේ / ඇයගේ EFTC මත සිදුකරන ලද ගනුදෙනු පිළිබඳව නිසි අවධානයෙන් පසුවීමටත්, වගකීම් උල්ලංඝනය කරමින් අනවසර විදේශ විනිමය ගනුදෙනු සිදු වන බවට සැක කිරීමට සාධාරණ හේතු ඇත්නම් EFTC හි විදේශ විනිමය ලබා ගැනීම අත්හිටුවීමට සහ විදේශ විනිමය අධ්‍යක්ෂ දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යක්ෂවරයාගේ අවධානයට යොමු කිරීමට මම කටයුතු කරමි.

බලයලත් නිලධාරියාගේ අත්සන

දින / මාසය / අවුරුද්ද

නියමයන් හා කොන්දේසි සහ නිෂ්පාදන / සේවාවන්හි විශේෂාංග යාවත්කාලීන කිරීම් සඳහා LOLC Finance වෙබ් අඩවිය වෙත පිවිසෙන්න.

438, හැව්ලොක් පාර, කොළඹ 05.
දු. අංකය: 0115713333



සවි ක්‍රෙඩිට් කාඩ් සහ ඉතිරි කිරීමේ ගිණුම් අයදුම්පත